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LhUhU

OGUS 8

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwnpp

Swpqbjh’ nhunpn

UnwownpulpGtpp Juwwmwpbihu jnipupwlsniphg ywbwmp E plunnpt] wyl mwppbpuyp,
npnp Atp qupohpny dhym ywumwuuwGa £, L uunwufuwGitph dbwpnph hwiwwywmwuuwl
dwunid Juunwnty Gpnud:

lunphnipn Glp mwihu wnwownpulpltnpn Juwwmwnb] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Juwpnugb’p jmipwpwlsnip wnwownpwliph wwhwlop b yuwwumwupuwlGitnh wnwowpyynn
wnwnpptpwllbpp: Gph dtq sh hwonnynid npll wnwownpwlph withowwbu wuwwmwufuwibi,
dwdwlwyp fublwjtim Guunuwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul winpununlw] wytih
nip:

Jdtn wnol npywo ptuwn-qppnyyih Eetiph nuwuwnpl dwubpp wquunptl Juwpnn Gp
oqumuuqgnpotip ulbwqpmipjul hwiwp: Lhum-gppniygp sh wnniqymd: Uwmnigymd [ dhwjyl
wwumwufuwGGEph dlaupninpp:

Unwownpulpltppn Juwumwpbtinig htnn sdnnwlwp wywumwufuwGGbpp nwnhp L
fuGuwipny G2t ywunwupwGitnh dbwpnpnui: Mwunwufuwlitph dlwpnph Ghpwn jpugnivhg L
Juwuyuo bp pllwlwl shwynph §Qummpjnilnp:

Swljwlmyd tGp hwonnmpjmG:



U dwlwpnuy
N°pG £ dntyniyuwyhG pympbnugubg niGkgnn wwnpq Gnipp

1) qpudhwnp
2) Ppnytptlp
3) ulc bnudpnpp
4) wpwuwnp

Nppw”G t tipynt dn; Na” hnGGph quiGqguon (q)

1) 46
2) 23
3) 48
4) 44

Lwlh® ypnunG, GhywmpnG L EayupnG £ yupniGuynid wdnGhwyh gty dnikyngp

1) 7,10,7
2) 10, 10, 10
3) 10,7, 10
4) 8,7,8

Nnpn°Gp GG pwg pnquo puntipp. «Opupnp ...wyuwpniGuynn ... ShugnipjmaG t,
npnd ppywolh opuhnugiwl wumhdwlp ... £»

1) ppywohd, tpyuwnpp, -1
2) 9nwoh(, tpyumwnp, +1
3) opwoh(, tnwwmwnp, -1

4) ppwohG, tiplunwnp, -2
Lwlh” wwnnd £ yuwpniGuynd tiptip dng dGpwGn

1) 9,03 -10*
2) 1,806 - 10*
3) 6,02 - 107
4) 15

N°p wlnmua t upuwyg

1) qugh funnipjniGp npuw dnjujhG qubqyuoh L dnjuyhG Swywih hwpwpbpnipymGa k
2) Gynmph pwlwlh swithdiwl shwynp L g/tn;-p

3) quqgh funnipjwuG yuthdwG shwynp £ q/p

4) (Gyniph pwGuyp Gyniph qubgyuoh L dnjujhG quiqyuoh hwpwpbpnipymGa k

N°nG t hnGwjhG yuy yupniGuynn Shwugnipjub pulGudl

1) NH4CI
2) CH;NH,
3) CeHsNO,
4) N,H,



N"plb  junnwhnhly nkulghugh hujwuwpnud

1) 4NH; + 30, = 2N, + 6H,0O

2) 4CH3NH; + 90, = 4CO, + 2N, + 10H,0O
3) 4NH; + 50, = 4NO + 6H,0

4) S+0, = SO,

Jwiwywunwufuwbbgntip

‘Lmph phihwywl pwGwdln Bpywdlh opuhnugiwl wumhdwln
w H,O 1 +2

L H202 2 -2

q OF, 3 -1

CGunpbp dhpn ywumwufuwlGtph pwppp

1) w2,p3,q2
2) w2,p3,q3
3) wl,p2,q3
4) w2, p3,ql

0°p wppmy GG ptipgwo hhiGwjhG, ppywjhG L tipynhdh opuhnGtiph phihwljwG
pwlwdlbtip hwiwywumwuuw Gwpwn

1) CaO, CI‘O3,N203
2) CuO, Cl,0, ZnO
3) CrOs, Cry03, CrO
4) FeO, BeO, CO,

N°p phihwwl mwpptinl 66 wpwowglnid W wnndwjhG, W dnityniywjhG
pjmptinugulgny wwpq Gyniptip. w) C, p) O, q) P, n) H, &) Cl ¢) Si

1) w,q
2) w,q
3) g,
4) p,n

NbwyghwGbph n’p quupl t yuwuuind 2KMnOs = K;MnO4 + MnO; + O; - Q
hwyjwuwpnuing wpmwhwjnynn nbwlghwG

1) pwjpwjiwd, otipdwljwbhy, nupdbh

2) pwyjpwjiwl, otipdwlyubhs, yuumwihwhly

3) pwjpwjiwi, otipdwljwbhy, opuhnugiwG-ytpwlulqlivwG
4) pwyjpwjiwl, otipdwG9wwnhy, opuphnugiwG-yipwyuwiqGiwb

N°p jpwnGnipnG t Yuhunyp

1) Ypwonipp
2) wnugnipp
3) onpG

4) Ynwlhuwpp



14

15

16

17

18

19

20

LwGh”® gpud gnip whwp E wybjuglty a gqpud pwpwpwephl wjh tipynt wlqud
(inupwglbnt Gyuwwnwyny

1) a

2) 0,5a
3) 3a
4) 2a

N°n Gyniph 9puwiyhG nuonypmd jwdniup dtinp Yptinh Jupshp qnuyG

1) NH4CI
2) NH,CH,COOH
3) NaHCO;

4) NH;

Lhvhwywl yuwh n°p mbuwyG £ puguluwnid ypnwyhjwdnGhnidh pinphnh dngbyninud

1) ynwtGun pubnwjhG
2) vbtwnmwnwjhl

3) ynywytiGun ny pltinwjhG
4) hnGwjhG

N°n pwpph pninp shwgnipyniGGapG GG mdtin EjGyupnhnGbp

1) KCI, NH4OH, CH3sNH;
2) CaCl,, AICl;, CCly

3) NH4Cl, KOH, HNO;
4) NaOH, HNO3, HN02

N°n yhGamhyuyw 6 hwjwuwpniiQ t shpn Cugpayy + Clhqug = CuClywpay
phihwywl hwywuwpnuing wpmwhwjnynn nbwlghwjh hwdiwn

1) V=k-C(Cl)
2) V =k C(Cu)
3) V=k/C(Cl)
4) V =k C(Cu) - C(CL)

0°p pwppnd b6 Ghpljw jugywd wpunwphG npnGughG ppnh 4s’ puGudlG nGhgng
dtinwnGiph phihwlwG GywGGtp

1) K, Ga,Cr
2) K, Cr, Cu
3) Sc, Ga, Na
4) K, Ga,Cu

Nnpn°Gp GG pwg pnqud puntipp.

Gqfuwynp GGpwpudiptph wwpptph  hhngpopuhnGtph  hhdGwjhG  hwwynpmiGGtpp
wwuniwjhG hwdwph vhowgiwlp qmgplGpwg nidtnubmd £, pwGh np R-O-H
Junnigquopnid R-h punwyhnp ... LU R-O Juwh EGpghwa ...

1) dtowlmy, vtowlnid

2) thnppw(nid, thnppwGnid
3) thnppwlnid, dkowlnmy
4) dhowlny, thnppwlind

(78-80) Utimmwnh(Il) yuppnGwwnh 26,25 q Gdni2h otipdwyhG pwjpwjdwl wpnyniGpnid
unwgyby £ 12,5 q whn dGwgnpn, hul wiouwmywo quql wligyugnpby GG wiunt

78

79

80

uto wybgnt ywwnpniGwlynn niomiypny:

Nppw”G £ shnnwnh hwpwptpuu 6 wnndw jhG quGqyuon:

Nppw”G £ wlouwumywod quqgh dwywp (1, G.w.):

Nppw®G £ hnfuwgnuo Guwphnidh hhnpopuhnh quqyuon (q):

17



(75-77)

75

76

77

5,5 q wopwopwohGl wypbkp GG wjypiwl hwdwp wlhpwdb)m onh YpYylGwlyh
owjwnui: QnwjhlG gninppnt YnlntkGuwgniihg htimn dGwgwo ququjhl fuwnlnpnl
wlglugptp G606 wwmt deo wybgnly wwpmiGwynn 9opwjhG moniypny, hGsh
wpnyniGpnid (nuonyph qulqyudot wytijugby t 16,5 gqpudny: Nppw”G k.

UouwonwoGh wypniihg unwgywd oph ququon (q):

UohuwonwoGh vty dnitynynid wnndltph gnidwpwjhG phyn:

Nppw”G £ wypdwl wpnyniGpmd unwgywo ququijhG fjuwnGnipnnid
wqnunh pwGwyp (dny):

16

21

22

23

24

25

Nhwlyghwtph n°p nipdugpbipp sk6 hudwwunnuwufuwGnd H + (OH) = H,0
ypdwwn hnGwlywl hwjwuwpdiwin

w) NaOH + CH;COOH —
p) KOH + HCIOy —

q) LiOH + HBr —

n) RbOH + HNO; —

t) NH4OH + HCl —

1) q,1
2) w, b

3) p,g,n
4) w,p

Gnwph unwgniil wpnudhGuetiniwjh6 tnuGwyny Juwmwpynd L
pun  Fe;04+ Al — Fe+ ALO; nipjuqph:

LwGh® dng fYunpnG E dtep ptipt opuhnhy Gyniph by dnjp

1) 8
2) 8/3
3) 3/8
4) 3

Nn°pnGt Al + NaOH + H, O — NaAlO; + ... nmpjugphl hwiwwywnwuluwlng
ntiwlyghwjh hwjwuwpiwl pwlwyuwswhwljwb gnpowlyhgGhph gnidwpp

1) 9
2) 6
3) 12
4 11

20 hunp dwyw niltgnn mwpnnnipjwb dte 75 g htijhnudp untinoty &
2490 Y Mw Gipmd: Nppw”G E qugh gtptwumhdwn (°C).
(pGnniGh, np R = 8,3 2/Guny L To =2734)

1) 47
2) 75
3) 320
4) 20

N°p pwpph dhnwnGhph htnm )hinidp yupuwqugGh tpuph fyunpuphihwlywG
ytpwdw)nuin

1) Ni, Co, Zn
2) Zn, Al, Cu
3) Cu, Ag, Au
4) Zn, Mg, Al



26

27

28

29

30

31

32

N°p pwppmd GG hhnpopuhnGtiph pwGwalbpp nuuwynpyuo
nun npulg hhiGuwjhG hwnympmGGeph GJuqiwb

1) Zn(OH),, Cu(OH),, Ba(OH),
2) KOH, Ca(OH),, Mg(OH),
3) LiOH, NaOH, KOH

4) Fe(OH)s, Fe(OH),, Ca(OH),

Swnpptph n°p Qwppmd b EEjupupuguuwlulmpniGG wipGnhwm dtowinud

bGswt®u Ythntugyh 2A + B = C + D nipjugphl hwdwwwwmwufuwlng
ntwlyghwjh wpwqgnipynilp dhwdwdiwlwly A Gymph YnGghlGumpughwl 3 wlquud
dtiowglbthu U B Gyniph YnlgtlGunpughwl 2 wliquy thnppugltihu

1) YthnppwGuw 4,5 wliquu
2) YubhowGw 1,33 wmliquu
3) YthnppwGw 5 shwynpny
4) Yubhow(Gw 4,5 wlquu

N°n dwuGhymy ypnnnGGhph phyp deyny dto t tayupnGaaph pyhg

1) s*

2) T

3) Na'

4) Zn*

N°p nipugphG hwdwwywwmwufuwGnn stgnpugiwl ntwlghwih hwjwuwpdwl
gnpowyhgGtinh gniiwpG k 8

1) KOH + H,SO; —

2) Fe(OH); + HCl —

3) AI(OH)3 +H,SO;, —

4) NaOH + HNO; —

Linph wybtjgniymd 2,8 q tpiupl wyptihu wiowwnyyy £ 19,5 42 otpdnipniG:
N°nG & hwiwwywwnwufuwl ntwlghwjh otpdwphihwluG hwywuwnpnidip

1) 2Fewpan + 3Claqug) = 2FeClyupay + 39042

2) 2Feupan T 3Clhgug = 2FeClywpay + 780 42

3) 2Feqpan + 3Clhgue = 2FeClywpay - 780 42

4) Fewpay + Clqug = FeClywpay + 390 42

Nppw”G £ wgnunp JutiGunuwyuwinipyniGp NH4Cl, CH3NH,, KNO,, Ca(NOs),

dhwgmpjniGGipmd hwiwywnmwuupw lwpwn

1) 4,3,3,4
2) 3,3,3,4
3) 3,5,2,4
4) 4,2,3,5

72

73

74

(72-74) UodtuwoGh, opwolGh L ppywolGh 6:1:4 qulquowjhG hwpwpbpnipjudp dhwhhdG

uwhiwlwjhb JuppnGwppyh 35,2 q Giniyp 62,5% tipny dwulwlygtly £ tuptipugiw
ntwlyghwjh uwhiwlwjhG dhwwndwlh uvyhpnh htn: Unwgwo tupbph L
JuppnGuwppyh inpujhlG quiquoGtph (g/ing) mwpptipnipniGp 28 t:

Nnppw”G £ uyhpnp hwpwptipuwl dntynuwihG quiqyuon:

Nppw”G L unmwgyud tuptiph qubqyuon (q):

Nppw”G £ fulnph wwdwGGbphG pujwpupnn hgndtip yuppnGuppniGhph
dtjulwl dniyny Gapnd dtphy fudptinh gnudwpwjhG phyn:

15



(69-71) 2:3 dSwywwyhG hwpwptipnipjwip dtphjwihGh b winGhwyh fuwninnG wnuppyh

69

70

71

wybgniyny wlglugltjhu monyph quiquot wytjwugty £ 11,3 gpwdny:

Nppw”a £ dtphjwdhGh owduwin (41, G.w.):

Nppw”G £ winGhwyh qubqyuon (dq):

Nppw”G £ thnfuwgnuo pmpuopwdGh pwGuyp (Ging):

14

33

34

35

36

37

38

39

Lwlh® q.w.d.-ny £ vwhiwlwjhG Shwwnnd uyhpnh dtYy dnitynih quiqyuon
Uto hwiwwywnmwuppw b wjwbh vl dnjtyniyh qubiqyuwohg

) 12
2) 14
3) 32
4) 16

Nppw®G t CH;=CH; + KMnO4 + HO — nipjugphl hwiwwywwunwuuwlnng
opnqulwlwa ypowlymph vty dnityninud o -Juwtinh phynp

1) 10
2) 8
3) 9
4y 7

N°p hmininghww G pwpptph wotuwepnwohGGtpG niGhG
CuHop2 plnhwtnip pwGudlin

1) wyhGGhp L wunhtGGtp
2) wytGatp L ghynuyuGatn
3) wpbGGtp L wunhtGGhp
4) wquGGtp L ghynuwuGatn

OnfuwpynuitGiph C;HsOH — X — Jumgnmly pnpuwynmd X Gyniph
bty dntynynud pwGp”® sp2 hhpphnwjhG opphumwyGhp 66 Jwulwlgnid
UnjuwtGumuwjhlG yuwbph wnwowgiwln

1) 10
2) 12
3) 13
4) 4

N°p Gyniph dhongny hGwpwynp £ viwpptipty dJpoGuppniG L gpyniyngp

1) wnG&h(Il) hhnpopuhnh

2) Juwihnuih ytpdwiquGwwh opwjhG monyph
3) wuinGhwlwoph

4) wnwppyh

Upndwwnhly onuy wyupniGuynn pwGh® hgnitp wotuwepuohGltp niGhG
CsHjo phihwlul pwGwdln

1) 5
2) 2
3) 3
4) 4

LwGh® tEYwpnG £ npudwnpnd yipuwuGqbhy Gyniph dby dnptynin
CH;-CH;-CH,-CH; + O, — CH3;COOH + H;O ytipopu ntiwyghwjh pGpugpnid

1) 5
2) 8
3) 4
4) 10



N°p wotuwenwohGGtnG GG pwjwpuwpmd m(C) : m(H) = 6:1 wwjiwGhG. (65-66) 38hGyh L ghGuyh opupnh 19,45 q puwnGnipnli wnuwppyh wybigniyny vwykjhu

w) pnipwl, p) ghynpnipw, q) whlwnbG-1, n) htipuwG, t) dtphjypnwtd, q) pklgnp wlowwnyty £ 1,12 1 (G.w.) quq:

3 E’ g b 65 | Nppw®G t wyjwy fuwnlGnipnnid opuhnh dUnjuighG puwdhGp (%):
3) ponq

4) w,n

Jwiwywunwuuwbtgptip thwwnnd vwhiwlwjhG vyhpump phihwub pwGwalp b
wnhGd umwihquunph Giplwjmpjudp npuw opuhnugiwl wpquuhph wijwlnidp

Uyhpnh pwGwdlp Opuhnugiw( wpquuhph wijwGnuip
w CH;CH,OH 1 nhutiphytivinG
p CH;CH(OH)CH; 2 Lpwlwy
q CH;CH,CH,OH 3 wnnuuw G
4 utiphitphiytivanG 66 Nppw®G t niomypnid gnjugwo wnh quGqyuon (q):

CGunpbp dhpn ywumwufuwlGuph pwppp

1) w2,p3,ql
2) w2, p3,q4
3) wl,p2,q3
4) w2,pl,q3

LwGh® Gyniph 66 hwiwwywwnwuuwGmy Ephypnpdhuwin, puwgwjuwnbhhn,
nhdtphijlunng, spoGuppiyh Lphiktupbp, wglknnl, ypnujwlng, Lpwlwy, wgbumunbhhn
wljwlndGtpp
(67-68) UjyhGGtph hninnghwlwl Jwppnid  dhdjwlg hwonpnnn  Gpynt  wlnuwdlbph
1) 5 dtjuul dntynyGipnd opwolGh wwmndGiph gnudwpwjhlG phyp 7-ng dto L

2) 3 wouwolh wnndGtph gnudwpwjhG pyhg:
3) 6
4) 4 67 | Nppw®G Lt dto UnpujhG quGgyuony wiyhGh dntyniynid

wwnnuiltph gnidwpwjhG phyp:
N°n wanmuGtnpG GG Shpw.

w) pnjnp Shw)wpwnlbpp mwihu GG wpowpwhwjbnt nbwlghw

p) pnnp Swpwbipp hhnpnihqynud GG qthgtiphGh b Gwpujwppmltph
q) Up9GuppniG L hp tuptipGtipp mwihu 66 wpowpwhwjtiint ntwyghw

1) w,p

2) w,p,q

3) p.g

4) w 68 | Nppw®G t thnpp dnjujhG quGqyuony wiyhGh GniyG nuuhG ywwnmljwlnn
hqnitipGtph ppyp:

LwGh® hgnitip tpyutynhnitp Junwgytl utiphGh L ghunthGh hinfuwgnbignip niGhg

1) 2
2) 3
3) 1
4) 4



(61-62) 96 q 00Udph(IV) opuhnp mbnuynpt GG 5 | Swywy niGhgnn thwl wlnpmy U

61

62

(63-64) EyunpnGuwjhG hwpytyonh tnuGwyny mtnunptip K,Cr,0O; + FeSO4 + H,SO4 [0 ...

63

64

wnwpwgnti] $hGsk 27°C: CanymGhny np R = 8,3 /U dny, huy T, =2734, hw)ytip.

Nppw®G t aGpmdG (YNw) wlnpnid:

Lwlh® gpud wgnuip Gniy6 ywjdwGabpnid untinoh GniyG dGpnidG wlnpnud:

hwywuwpdwb gnpowyhgGbpp:

Nppw®G L nbwyghwjh wpquuhpGhph gnpowyhgGtph gnidwpp:

Nppw®G £ unwgywd wntph gnidwpwjhG pwGuyp (dny),
tipt ytipopu gnpoplpwghl dwulwygty L 12 dn Litiumnpnd:

12

45

46

47

48

49

50

N°p Gyniph unnigwopwjhl pwGwdlhb £ hwiwywnwuuwnd guunybpp'

CHZOH CHZOH
i
/8 > ﬁ< H
H OH
| I
OH\C 0— N / OH

1) nhpnq

2) nhtqopuhnhpnq
3) dwypnq

4) uwjuwpng

Nnpn°Gp GG pwg pnqud puntipp.
«YhlinuGh opqubhqinud ynjhytwwumhnGbph YaGuwuhlptignid ... yuwhwloynn
htppwywlnipjmip wywhnymu £ ... »

1) o-widhGuppniGtph, nigopuhnhpnlGniythGuppni
2) o-wihGwppniGtph, nhpnGniy thGuwppnt G
3) P-wdhGuppniGtph, nhpnGniythGuppnG
4) B-widhGuppnilGtph, nigopuhnhpnGniythGuppnil

N°n hwngbGh uyhpunwjhG neonypG & Yhpunymd pdynipjul dte L YhGgunnd

1) pinph
2) jnnh
3) $wnph
4) ppndh

N°pp dwpnip Gyniph wGjwlnyd st

1) wnuppm

2) dunpwonwohG
3) unpphwn

4) dtpwl

LwGh® jhun (G.w.) wofuwppnt quq L wGowwnyt) qniyngh wypdwl wpnyniGpnid,
tipti Gyuwnyt) £ 704 42 otiptnipjwl wlowwmnid, huy qyniyngh wypdwd
otipdwphthwywl hwjwuwpnuiG & CeH 206 + 60, = 6CO,; + 6HO + 2816 42

1) 66
2) 5.6
3) 33,6
4 11

N°nG L witGuwptpl ququighG Gnipp

1) opwohlp
2) (GtnGp

3) ubkpwlp
4) hbjhnuip



51

52

53

54

55

56

£ Swlwpnuly

Nppw”G t phihwul Shwgnipjul dnjujhG qubqyuon (q/iny), tpt npulGmd wnGah,
oouph, ppywolh L 9puwolh qubquowjhG pwdhGGtpp (%) hwiwywwnmwujuw Gwpwn
25,6; 12,8; 57,6 L 4 tG:

90% uhihghmuh(IV) opuhn wwpmbGuynn 5 Yq wquwqp wybgmyny Ytpggwo
Gwwphnish  hhnpopupnh htnn hwdwhwbmt  wpynmGpnd vnwgytp L 7,32 g

Guwwphniih upthjuwm: Nppw”G E nhwlyghwjh tipp (%):

Gpynt Gny6 wojuwopwoluwihl nwnhyw; yupniGwynn npnpwyh pwlwyny tupbtipp
tpwpytiy GG hhiGuwjhG hhnpnihgh: Unwgywo Guunphnidwyuwl wnh quigquon 10

qpuiny WO E unwgywo uyhpnh qulqyuohg: Nppw®G L hhnpnihqud tupbph
pwlwyp (Winy):

‘LywquqnijGp pwGh® gpud opuoGh wyhpopuhnh pwjpwjniihg unmwgyud
ppywohlnp Ypwjwpuwnh 0,5 inp wgtwmpitlp phy wyptne hwdwn:

Qnwohl b wouwohG mwpptph dkwlwl hgnuunuwGhph dhonyGtipnid GaymnpnGGtph

phun 1-ny Wbo L ypnnGGtph pyhg:
Nppw”®G YhGh dhwyG pGupduwd hgnnnwlhiph wnndlGiphg juqiuwoe  dtpwlh
hwpwptpwlwb dnjtynyuyhG quiqyuon:

Opqulwywl Gmptph hndinnghwywl Jwppmyd  jnipwpwlsnp  wlnudh JhYy
unitynynid wwpniGuyynn wypnunGGiph phyp pwGhun®y k thnpp hwenpn winudh dky
unjtnynid wuwpniGuwyynn ypnnnGGtph pyhg:

10

(57-58) Linph L ppywolh 4 Un fjuwnGnipnhl wytjugpty GG 7 dnp opwohlG L thwl wlnpnid

57

58

(59-60)

59

60

wwjptignty: Guqtipp thnfuwqnty G6 wadGwgnpn L unwgyby £ opwjhl nuomp:

Nppw”G £ hwngtGuopwdGh dnjuyhG pwdhGn (%) unwgywd niontypnid:

Nppw”G t dh6s wuwypynlp quqtiph fuwnGnipnmd ppywoGh quiquion (q):
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